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Anpec: Ceposa 49
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Tenedon:

V3en yuera: CLIO

Koa Y¥T2:
PaccMaTpvBaTh COBMECTHO € YYTI:

WCTOMHKMK 28 HeBCKaa KOTenbHas Cxema NOAKAKHeHKA: [IBYXTpyGHas rpacmk: 150/70
YCTaHOBAEHHbIE NPUBOPSI: YAcOoBbIE 1 CyTOHYH. apxuBsl 8 dannax: BKT7-204684-4(C)-1215.txt
Bemucnutens: BKT-7 NQ 204684 Pexum {oxema): MNpuGope! YYT3 nosepeHs 4o Txs, rp.C= 2,42
Mopatow,. Tp.(M1): pacxonomep: MP3M 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.aasnexua:
O6patH.Tp.(M2): pacxogomep: MP3M 32 Gmin= 0.2 Gmax= 30 TepMonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.aasnexus:
Tp-a. MBC(M3): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasnexus:
TP-UHPK.TBC(M4): pacxopoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasnexus:
Tp.noanuTM(VS): paCXoaoMEp: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. Npeobp.fasnexus:
PacuETHLIM 3ArOPUTM: 3WMa:  NeTo: Vi
[lOrOBOPHBIE Harpysky, Mkan/yac: Qot=0,353 BEHT. = Qrex.nor.= Qrac=
[lorosopHeie Harpy3skm (cp.yac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[loroBapHsie pacxaasi (Cp.oyT.), T/CyT: GoT=106,32 GeenT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
[PaKTHueckoe noTpebneHe 32 NPeAbAYLIMA OTUETHEIM NEPHOR C 17no 23.12.2015 K ObLee
Yyer ctonnenue (TB-1) Yuer IBC (TB-2) QETRAASe AR TEnIonoTp-€
fata T HC M1, M2, dM, T1, T2 dT, P1 P2 Qorona M3, M4, dM, v3 V4 Vnoan T3, T4, Qrecobut. | Qrec uan. Qrex.rec Q obw.
yac T T T C G C rkfcM2 | rkjcm2 ﬁ-xmn_ T T T M.KYE M.KY5. M.KYE C 155 Ikan ﬁm..ur I Kan, kan. ]
24.11.15 24,00 - 145,01 145,01 0,00 72,96 44,84 28,12 7,00 5,00 0,00 - a 0,00 o - 0,00 - 0,00 4,08
25.11.15 24,00 - 145,30 145,30 0,00 74,68 45,59 29,09 7,00 5,00 4,23 0,00 3 - 0,00 - A 0,00 2 0,00 4,23
26.11.15 24,00 - 147,78 147,78 0,00 75,22 46,02 29,20 7,00 5,00 4,32 0,00 = - 0,00 - 7 0,00 = 4,32
27.11.15 24,00 2 152,02 152,02 0,00 75,02 46,47 28,55 7,00 5,00 4,35 0,00 = = 0,00 = = 0,00 = 4,35
28.11.15 24,00 - 158,70 158,70 0,00 75,33 47,90 | 27,43 7,00 5,00 4,36 0,00 = - 0,00 - - 0,00 - 4,36
28.11.15 24,00 - 154,74 154,74 0,00 74,93 47,11 27,82 | 7,00 5,00 4,31 0,00 - - 0,00 - - 0,00 = 4,31
30.11.15 24,00 - 153,02 153,02 0,00 73,92 46,56 27,36 7,00 5,00 4,19 0,00 - - 0,00 - = 0,00 - 4,19
01.12.15 24,00 - 152,39 152,39 0,00 74,32 46,79 27,53 7,00 5,00 4,20 0,00 . - 0,00 - 0,00 - 0,00 Gl 4,20
02.12.15 24,00 - 152,37 152,37 0,00 74,43 46,84 27,59 7,00 5,00 4,21 0,00 = . 0,00 - 0,00 - 0,00 - 4,21
03.12.15 24,00 = 152,17 152,17 0,00 74,30 46,71 27,59 7,00 5,00 0,00 = N 0,00 - 0,00 - 0,00 - 4,20
04.12.15 24,00 - 153,95 153,95 0,00 74,18 46,99 27,18 7,00 5,00 0,00 = . 0,00 = 0,00 - 0,00 - 4,19
05.12.15 24,00 - 155,35 155,35 0,00 72,52 46,66 | 2586 § 7,00 5,00 0,00 - & 0,00 = 0,00 - 0,00 = 4,02
06.12.15 24,00 - 160,19 160,19 0,00 72,50 47,59 2491 7,00 5,00 0,00 =3 - 0,00 = 0,00 < 0,00 = 3,99
07.12.15 24,00 - 157,46 157,46 0,00 72,28 47,43 24,85 7,00 5,00 0,00 = = 0,00 = 0,00 ] 0,00 % 3,92
08.12.15 24,00 - 152,56 152,56 0,00 72,15 46,50 25,65 7,00 5,00 0,00 = - 0,00 - 0,00 3 0,00 - 3,92
09.12.15 24,00 = 152,13 152,13 0,00 72,39 46,38 26,01 7,00 5,00 0,00 = - 0,00 - 0,00 2 0,00 3 0,00 3,96
10.12.15 24,00 - 155,42 155,42 0,00 73,18 47,22 25,96 7,00 5,00 0,00 = = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 4,04
11.12.15 24,00/ - 159,28 159,28 0,00 73,15 47,88 | 2527 | 7,00 5,00 0,00 = = 0,00 N 0,00 - 0,00 - 0,00 4,03
12.12.15 24,00 = 155,65 155,65 0,00 72,54 47,33 | 2521 § 7,00 5,00 0,00 = - 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 3,93
13.12.15 24,00 - 150,89 150,89 0,00 71,58 46,12 25,46 7,00 5,00 0,00 # S 0,00 = 0,00 z 0,00 £ 0,00
14.12.15 24,00 - 144,58 144,58 0,00 71,92 45,11 26,81 7,00 5,00 0,00 " = 0,00 i 0,00 s 0,00 # 0,00
15.12.15 24,00 - 148,78 148,78 0,00 75,57 46,81 28,76 7,00 5,00 0,00 = 5 0,00 - 0,00 N 0,00 - 0,00
16.12.15 24,00 - 149,24 149,24 0,00 75,13 46,71 28,42 7,00 5,00 0,00 T = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00
17.12.15 24,00 - 147,77 147,77 0,00 74,87 46,14 28,73 7,00 5,00 0,00 ™ 3 0,00 - 0,00 . 0,00 2 0,00
18.12.15 24,00/ - 146,57 146,57 0,00 74,85 4588 | 2897 | 7,00 5,00 0,00 = - 0,00 = 0,00 r 0,00 " 0,00
19.12.15 24,00 - 152,40 152,40 0,00 74,80 47,07 27,73 7,00 5,00 0,00 a0 = 0,00 = 0,00 s 0,00 7 0,00
20.12.15 24,00 - 111,29 111,26 0,03 73,00 47,69 | 2531 7,00 5,00 0,00 = 5 0,00 5 0,00 - 0,00 - 0,00
21.12.15 24,00 93,17 93,17 / 0,00 66,93 45,37 21,56 7,00 5,00 0,00 - =} 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00
22.12.15 24,00 148,58 148,58 0,00 73,52 46,63 26,89 7,00 5,00 " = 5 = S 7 - = » 0,00 = -
23.12.15 24,00 148,58 148,58 \ 0,00 73,52 46,63 26,89 7,00 5,00 - = - - - - - . N 0,00 = -
—_— — —
Cpenree 24,00 = 148,58 148,58 0,00 73,52 46,63 26,89 7,00 5,00 4,01 = - - - - - - - = 0,00 o -
Wroro 720,00 4457,34 4457,30 0,03 120,24 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3]
T — hmqm‘lucm:m M1(T) M2(T) M3(T) Ma(T) | v3(m3) | va(m3) §Q CUO (Tkan) (Tkan) Tpa6, 4
i 30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 __ - —
ATV AaHRE: 33 00:00 0,00 0,00 | i TVIT “TAK (I1e°
30.12.99 00 0,00 0,00 0,00 - ; - 1 0. : : : LY *TaK C16™
lleproa pacieTa no cpenHemy: CyTOK; -
KONM4eCTBO TENNOBOW IHEPIUM, PACCUMTAHHOE NO CPEesHEMY: p— Tkan; CTBEHHBIA eTi TenNOEOM 3HEpritk (OT ABOHEHTa) Oun b ) rocOBIT”
OBLEM TENAOHOCHTENS, PACCHATAHHBIA y ) KyB.M; i npas) T .@%mnmﬂwwc
Mepron pac4eTa No ACTOBOPY: J { / / . ‘0 y4eTa
TIepHOL NPeBbIWeHMs t2: O‘HﬁGH Mﬁm\mﬂommﬂ b ﬁv\wbn.: JK raun KYYT2
KOppeKkTMpOBKa Ha TEMNEepaTypy XonoaH wu_ 1 0,00 Tkan;
WToro no npubopam yuera: %ﬂm@m = 120,25 Tkan; ﬁw.MJ -.M.m h... H.Mw‘u W.M .T« w. 1..w1
Wrora no npubopam yuera: S ——— L KyG.M. gk hiud Sy AL AL
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